



生活小趣事

生活就像一个五彩斑斓的万花筒,每天都有很多新奇有趣的事情发生。这些趣事,或让你捧腹大笑、或让你记忆深刻、或让你心绪难平、或让你有所感悟……一起来看看,在小记者的生活中,都发生过什么样的趣事呢?

买菜

镇海区骆驼中心学校304班

周阳帆(证号2200562) 指导老师 顾益萍

周末,我兴致勃勃地跟着爸爸去菜市场买菜。

我们来到菜市场,一眼望去,只见菜市场里人来人往,吆喝声此起彼伏,热闹极了。摊位上,色彩鲜艳的菜摆得整整齐齐、满满当当,有红色的西红柿,绿色的青菜,紫色的茄子,瘦长的山药,还有扁圆的南瓜……

我和爸爸边走边挑选。看到白白胖胖的莲藕非常可爱,于是我们买了几个。走着走着,我们来到了海鲜区。这里有各种各样的虾,有对虾、河虾和长毛虾。看着它们活蹦乱跳的样子,我拿起网兜开始挑长毛虾。我看见一只跑得很快,马上去兜,可是它灵活地溜走了。我只好另寻目标。这时,我看见有一只虾抬起了头,两条长长的触须一动一动的,好像在跟我示威。我瞅准机会,立马用网罩住,“抓到你了,看你还能怎么蹦跶!”

今天买的菜可真多啊,晚上可以吃上丰盛的大餐啦!

我与文明同行

鄞州区宋诏桥小学504班

忻科宇(证号2200137) 指导老师 张静微

晚上吃完饭,我和妈妈在小区附近散步。秋日的晚风拂面而来,让人倍感舒爽。突然,我感觉脚面有点热乎乎、湿漉漉的。低头一看,原来是一只小狗崽在我和妈妈的脚边蹭来蹭去。“好可爱的小狗狗!”我不禁发出感叹,蹲下身,把它抱起来。

本想逗逗它,可我发现这条小狗居然已经长出了牙齿,而且它的身上既没有带项圈,拴狗绳,也没有带防咬防舔的头圈。妈妈说:“这样散养宠物是不文明的行为,万一咬伤小朋友就不好了,而且它还会影响交通,随地大小便也破坏城市环境。”刚说完,一辆汽车驶过来,小狗惊叫了一声,司机也吓一跳,立刻急刹车。这可太危险了,得赶紧把这个小狗安置好。

我和妈妈商量,能不能把小狗交给附近的宠物医院,顺便还可以给小狗检查一下。于是,我和妈妈带着小狗来到宠物医院,原来这个小家伙就是寄养在宠物医院的,因为个头小不显眼,趁着兽医不注意,就偷跑出来了,宠物医院也正在找它呢。

虽然没有能成功领养到小狗,但妈妈说,我们做了一件文明的好事。我心里特别开心,文明无小事,举手之劳皆为善!



美丽新城

镇海区澥浦中心学校302班

方骞颖(证号2200618) 指导老师 赖芬芬

手机“失踪”记

海曙区镇明中心小学云石校区301班

祁舒窈(证号2201607) 指导老师 毛亚红

我的爸爸是一个手机迷。他每天一回到家就看手机,连吃饭、上洗手间也不例外。每次我喊他陪我玩,他都爱答不理,我生气极了。

有一天中午,趁爸爸在床上呼呼大睡的时候,我蹑手蹑脚地走进了他的房间,小心翼翼地拿起他放在床头柜上的手机,然后迅速地逃离“案发现场”。我仔细地环顾了一下四周,最后决定把手机藏在榻榻米的垫子下。

等爸爸一觉睡醒,在床头柜摸手机时,发现自己的手机“不翼而飞”了。他赶紧坐起来,戴上眼镜,在床上四处寻找,嘴里还念叨着:“咦,我的手机怎么不见了?”我忍住笑意,跑到爸爸跟前,故作镇定地说:“我帮你一起找吧!”说完,我装模作样地在房间里找了起来。

我看着爸爸像只无头苍蝇似的到处乱转,忍不住捂嘴偷笑,正好被闻声而来的妈妈逮了个正着。妈妈笑着问:“小宝,爸爸的手机是你藏的吧?”听了妈妈的话,我再也憋不住了,哈哈大笑起来,一边笑一边用手指了指藏手机的地方。顺着我指的方向,爸爸终于找到了他的宝贝手机。看着爸爸对我又生气又无可奈何的样子,我和妈妈都乐不可支。

笑声传遍了屋子里的每一个角落,在我平淡生活的海洋里溅起了一朵有趣的浪花。

我会骑车啦

鄞州区学士小学208班

朱凌萱(证号2200457) 指导老师 郑佳蔚

“看!爸爸,我会骑车啦!”

“啪……”刚说完,我就又从自行车上掉了下来。自行车可真难骑啊……

周末阳光正好,爸爸带我去小公园里学骑自行车。我早就想学骑自行车啦!这不,爸爸刚把辅助轮拆掉,我就迫不及待地爬上了小自行车,准备像以前那样子,“嗖”地一阵风似的骑起来。可是,这个拆了辅助轮的自行车可太难骑了,把手不听我控制,仿佛有它自己的想法。一旁正晒着太阳的老奶奶看到了,呵呵地笑着,用宁波的方言说道:“嘎小的小囡囡,眼睛看前头,眼睛看前头……”说完,还一个劲地用手指替我指方向。爸爸跟在我后头,一路小跑,嘴上念叨着:“学车总是要摔跤的……”可两只手却一直扶着,生怕我摔倒。

“爸爸你放手……我能骑起来了!”终于,我在努力下学会了骑自行车。如果你要问我摔了多少下?嘻嘻,这是我一个人的秘密!

大凉山上的温暖

鄞州区董山小学209班

任子娴(证号2201532) 指导老师 张宇

去年秋天,我从妈妈口中知道了大凉山。那里群山环绕,林牧业发达,还是大熊猫的分布区呢!

当我看到大凉山上哥哥姐姐们的生活和学习环境的照片时,我震惊了。他们的生活与我截然不同。他们的课桌又破又旧,身上穿的衣服又黑又脏。但是,黝黑的脸上却洋溢着灿烂的笑容。那一刻,我在心里暗暗地做了一个决定:我要用自己微弱的力量去帮助这些大凉山上的哥哥姐姐们。

去年冬天,我利用平日积累下来的零用钱捐赠了一份暖冬包。希望能给他们在寒冬里增添一股暖意。在春暖花开的日子里,我收到了快递员叔叔送来的照片和回信。看着大凉山上的哥哥姐姐们温暖的信,我萌生了一个想法:我要继续用自己小小的力量去帮助这些哥哥姐姐们。

于是,今年春天,我们一家人共同帮助了一位五年级的姐姐,希望她也能像我一样,开心幸福地成长!



保护地球
鄞州区东湖小学501班
林煜(证号2200305) 指导老师 李程

我喜欢的一道美食

鄞州区董山小学507班

孙昱霄(证号2201570) 指导老师 张海霞

在我家,葱油牛百叶,可是我妈妈的拿手绝活。雪白的蒜末,火红的辣椒碎,翠绿的葱末,热腾腾且金黄的汤汁,淡黄的牛百叶,凑成了一道美味的葱油牛百叶。我看着看着,那牛百叶就像一条条丝带,那翠绿的葱,就像随风飘扬的小草,再看那火红的辣椒,就像冬天里熊熊燃烧的火苗,真是太美丽了。

看了一会儿,我实在忍不住了,立马拿起筷子,夹了一条牛百叶,塞进嘴里,啊!我缓缓地闭上眼,仿佛自己就是一位仙人,在美味的世界中畅游。接着,我睁开眼,感到了一股辣椒的味道,又带点香,让我怎么也忘不了它。我又尝了一口,那鲜香立刻包住了我的舌尖,又滑进了我的胃中,让我回味无穷。不一会儿,我便吃完了这道菜,沉浸在鲜香与辛辣之中,我感到无比幸福。

学滑板

鄞州蓝青小学403班

徐璟(证号2201078) 指导老师 郭飞

很小的时候,我就想学滑板,每当看到表姐在滑滑板时,我就心里痒痒的。今年暑假,表姐买来了一块崭新的长板,把扭扭板送给了我,并教我怎样滑。

首先把板放平,把左脚放在滑板左边的正中央,然后上右脚,踩住滑板右边中心点,再用右脚不停地快速扭动,这样滑板就自由前行了。学会了双脚上板,接着就要学怎样转弯了,转弯时要用左脚控制方向,右脚匀速发力。想往哪个方向转,就把重心靠到哪个方向。我上板试了试,咦,怎么转不了弯?表姐告诉我,要稳住重心,上脚要从容。我又试了好几次,终于成功了。原来每样东西并不是那么容易就可以学会的。

基本掌握了要领之后,我就开始反复练习,一遍、二遍、三遍……很快我可以一个人独立滑滑板了,开心!

小雨滴

鄞州区钟公庙实验小学301班

傅蕙萌(证号2201228) 指导老师 庞立立

早上,我起床时,听到“哗啦啦”的声音。我赶忙拉开窗帘一看,原来是小雨滴开学了。

小雨滴有时候在练打鼓,发出“滴滴答答”的声音,有时候好像在练一支美丽的舞蹈,还有时候在唱一首优美的歌曲,发出了“叮叮咚咚”的声音。我听着听着,感觉它们好像在唱:“小溪淙淙,流向河流;河流潺潺,流向大海;大海哗哗,汹涌澎湃!”

我觉得小雨滴的学校肯定又气派又热闹。就好像东海龙宫,校长是大龙王,大龙王站在校门口摸摸胡子,对小雨滴说:“新的学期,要继续加油哦!”